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Kraków, dnia 23.11.2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-140/16

FZ/ZP/3737/16

Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Wykonanie projektu budowlano - wykonawczego umożliwiającego etapowanie robót nowego obiektu hali obsługowo - naprawczej tramwajów wraz z wyposażeniem technologicznym, zadaszenie torów postojowych oraz zaprojektowanie dodatkowej wiązki torów poza torem 13 wraz z przebudową i modernizacją układu torowego w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta w Krakowie”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-140/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka Akcyjna w Krakowie wyjaśnia:

PYTANIE 1

Co zamawiający rozumie poprzez sformułowanie wizualizacja multimedialna w załączniku nr 2 do SWIZ pt. „Wymagania dotyczące Koncepcji” punkt II, podpunkt 2) :

A. Czy chodzi o prezentację w formacie .pptx zawierającą statyczne wizualizacje 3D?

B. Czy chodzi o prezentację w formacie .pptx zawierającą animację 3D (wizualizację ruchową)?
C. Czy chodzi o prezentację w formacie .pptx zawierającą statyczne wizualizacje 3D  oraz animację 3D (wizualizację ruchową).?

ODPOWIEDŹ 1 

Zamawiający pod sformułowaniem wizualizacja multimedialna rozumie przygotowanie prezentacji 
w formacie .pptx zawierającej statyczne wizualizacje 3D  oraz animację 3D (wizualizację ruchową).
W związku z powyższym pkt.I.1.b) SIWZ otrzymuje brzmienie:

„prezentacji multimedialnej koncepcji, tj. dokonaniu wizualizacji multimedialnej koncepcji funkcjonalno – użytkowej w formacie .pptx zawierającej statyczne wizualizacje 3D  oraz animację 3D (wizualizację ruchową).”
PYTANIE 2

Pod pojęciem wizualizacji multimedialnych ile ujęć przyjmuje Zamawiający?

ODPOWIEDŹ 2 

Zamawiający nie określa ilości ujęć. Zamawiający oczekuje, że w trakcie wizualizacji multimedialnej zostaną przedstawione zmiany w układzie torowym z zachowaniem wymaganych funkcji w hali zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ.
PYTANIE 3

Jakie powinny być spełnione wymagania techniczne dotyczące wizualizacji multimedialnej: rozdzielczość, szczegółowość?

ODPOWIEDŹ 3 

Zamawiający nie stawia szczególnych wymagań technicznych dotyczących sporządzenia wizualizacji. Wykonawca w wizualizacji multimedialnej ma pokazać, że zastosuje w rozwiązaniu projektowym wymagane przez Zamawiającego funkcje, o których mowa w załączniku nr 1 do SIWZ oraz pokaże proponowane rozwiązania.

PYTANIE 4

W jakiej formie mają być przygotowane materiały 3D w wizualizacji multimedialnej:

A. Czy chodzi o kompozyt grafiki 3D i materiału lotniczego jak w referencji: http://www.wroclaw.pl/files/cmsdocuments/20564836/Ct09Ht_XEAAjp6a.jpg ?
B.  Czy chodzi o całość w grafice 3D jak w referencji: http://m.wm.pl/2014/06/z9/wizualizacja-199567.jpg ?
ODPOWIEDŹ 4 
Materiały 3D w wizualizacji multimedialnej mają być przygotowane w całości w grafice 3D jak 
w referencji: http://m.wm.pl/2014/06/z9/wizualizacja-199567.jpg 
PYTANIE 5
Czy Zamawiający dopuszcza wskazanie jednej osoby na więcej niż jedno stanowisko określone w Rozdz. III, pkt 1 ppkt 1.2.? To znaczy czy Zamawiający dopuszcza wskazanie jednej osoby na stanowisko określone w podpunktach d, e, f jeśli posiada ona uprawnienia do projektowania bez ograniczeń w tych branżach?
ODPOWIEDŹ 5
TAK, Zamawiający dopuszcza dysponowanie przez Wykonawcę jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane bez ograniczeń do projektowania w branżach: instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wentylacyjnych, instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych oraz instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 16.11.2016r. odbyło się zebranie 
z Wykonawcami w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia podczas którego został okazany teren Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta, którego dotyczy wykonanie projektu budowlano-wykonawczego.

W związku z przeprowadzonym zebraniem nie zgłoszono wątpliwości wymagających wyjaśnienia treści SIWZ.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-140/16.
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